

**11ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**  
**ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 2019**

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ**  
**ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**

**ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ ώρα 21.30**

Μουσική-Χορός: «The Big Band of Moudania» παρουσιάζουν το επιτυχημένο show Dancing with the music. Μια ανανεωμένη μουσικοχορευτική παράσταση πλημμυρισμένη από υπέροχες latin και κλασικές μελωδίες αλλά και ελληνική παραδοσιακή μουσική.

Συμμετέχουν οι μουσικοί: Σ. Γερακούδης, Π. Γιαντζακλίδης, Χ. Δόμπρογλου, Α. Ζαφειριάδης, Ε. Καραμιχάλη, Α. Κουτσούρας, Α. Μάλλιος, Α. Μάνιος, Π. Μιχαηλίδης, Μ. Μπακρατσάς, Ζ. Νασκιντασβίλι, Τ. Παπαγρηγορίου, Θ. Πατραλέξης, Κ. Πολυχρονιάδης, Ε. Σαρρή, Γ. Στεφανίδης, Α. Τσατάλας, Φ. Χαραλαμπίδου, Ε. Ψωμαδέλη

Στον χορό συνοδεύουν: Dance Academy Χαλκιδικής, σχολή χορού Χοροεκφραση, σχολή χορού Dance Team Portarias και οι Σύλλογοι: Χορευτικός Όμιλος Πολυγύρου, Σύλλογος Ηπειρωτών Χαλκιδικής.

Τραγούδι: Μαρία Άρνη, Στέφανος Λιάσιος, Κώστας Παρθενιώτης.  
Την παράσταση ενοργανώνει και διευθύνει ο Γιώργος Σαμαράς.  
Είσοδος ελεύθερη.

**ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ**

**STAND UP COMEDY: Εκείνος & Εκείνος ώρα 21.30**

Ο Αντώνης Κρόμπας και ο Λευτέρης Ελευθερίου είναι «εκείνος κι εκείνος» όπου σε ένα καταιγιστικό δίσωρο, σχολιάζουν, σατιρίζουν, υποκρίνονται, εκνευρίζουν κι ερεθίζουν το κοινό... του θέτουν ερωτήματα, του απαγγέλουν ποιήματα, του συγχωρούν τα κρίματα, του κάνουν τράκα χρήματα... κι άμα δεν έρθεις να τους δεις, μπροστά σου φίλε θα το βρεις γιατί έχει ο καιρός γυρίσματα...

Γενική είσοδος 13 ευρώ, προπώληση φοιτητικό ανέργων 10 ευρώ

## **ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ ώρα 21.00**

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ: "Μια στιγμή πριν" του Σέρτζι Μπελμπέλ, από τη Θεατρική Ομάδα του Πολιτιστικού Συλλόγου Κασσάνδρας

Το «Μια στιγμή πριν» είναι ένα έργο γραμμένο με το διαβρωτικό χιούμορ ενός από τους σημαντικότερους σύγχρονους Ευρωπαίους θεατρικούς συγγραφείς. Ένα έργο που υμνεί τις κωμικές παραδοξότητες, που φωτίζουν τη ζωή μας. Δύο πράξεις, επτά ιστορίες. Και μια στιγμή, που παίρνει κάποιος μια απόφαση. Επτά μικρές ιστορίες ανθρώπων, ανθρώπων καθημερινών, φαινομενικά ασύνδετες, όπως πολλές ιστορίες δείχνουν να είναι. Μέχρι τη στιγμή που παγώνει ο χρόνος, οι επιλογές αλλάζουν και μαρτυρούν πως τελικά, οι ζωές των ανθρώπων σχοινοβατούν παράλληλα, ανάμεσα στο δράμα και την κωμωδία, το σοβαρό και το αστείο, τον θάνατο και τη ζωή.

Σκηνοθεσία: Γρηγόρης Παπαδόπουλος & Κωνσταντίνος Λιάρος

Μουσικός επί σκηνής: Λυδία Ανεστοπούλου

Σχεδιασμός προγράμματος-Αφίσας, Επιμέλεια βίντεο: Μαίρη Παπαδοπούλου

Με τη σειρά που εμφανίζονται παίζουν οι:

Σεναριογράφος: Χρήστος Ανεστόπουλος, Γυναίκα Σεναριογράφου: Στέλλα Τσιάλα, Ναρκομανής: Ευμορφία Καταπόδη, Αδελφή: Αναστασία Βαμβακίδου, Γιος: Βασίλης Γιαγούρης  
Μάνα: Μαρία Βασιλικού, Νοσοκόμα: Μαρία Γιαγούρη, Άρρωστη: Βάσω Σχοινά, ΚΥΡΙΑ: Κατερίνα Σταμπουλή, Αστυνομικός Α': Χριστίνα Πόππη, Αστυνομικός Β': Βασιλική Μαστροδήμου, Τηλεφωνήτρια: Λυδία Καλούση, Μοτοσυκλετιστής: Γιάννης Σερέτης, Δολοφόνος: Γιώργος Κουντουργιάννης, Θύμα: Τάσος Τσιμικλής.

## **ΔΕΥΤΕΡΑ 29 ΙΟΥΛΙΟΥ ώρα 21.00**

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ: «Τα δέντρα πεθαίνουν όρθια», του Αλεχάντρο Κασόνα, από τη Θεατρική Ομάδα του Πολιτιστικού Συλλόγου Πολυγύρου

Αργεντινή, 1949. Από τη μια μεριά, μια περίεργη οργάνωση δημιουργεί αυταπάτες με το «ζωτικόν ψεύδος» για να γιατρέψει την απογοήτευση και τη δυστυχία μιας ανελέητης πραγματικότητας σε κάποιους στερημένους από χαρά και ενδιαφέρον για τη ζωή ανθρώπους. Από την άλλη, ένα ζευγάρι ηλικιωμένων που έχει σηματοθετεί από μια τραγική μοίρα. Η αλήθεια και το ψέμα, η πραγματικότητα και η φαντασία μπλέκουν τα ασαφή όριά τους, ενώ η δύναμη της αγάπης αναμετράται με το πάθος του εγωισμού και του ισχυρού ενστίκτου της επιβίωσης.

Σκηνοθεσία, σκηνογραφία, μουσική επιμέλεια: Ζαφειρία Μουταφτσή

Ήχος, φωτισμοί: Θανάσης Τσίγκας, Βασίλης Φαρδογιάννης, Πίνακας αφίσας: Μιχάλης Τσίνογλου, Επιμέλεια αφίσας: Μαριτίνα Σαλτέα- Καλογερά, Ακορντεόν: Μαρία Κουνάδου

Παίζουν με σειρά εμφάνισης:

Γραμματέας: Πέρδικα Κασάνη, Δακτυλογράφος: Βασιλική Ταζαγκουλίδου, Πάστορας-ψαράς: Νίκος Μουταφτσή, Κλόουν-ζητιάνος: Κωνσταντίνος Σερεμέτης, Ισαβέλλα: Αρετή Φαρδογιάννη

Μπαλμπόα: Θόδωρος Χρυσάφης, Διευθυντής-Μαυρίκιος: Θανάσης Βορδός, Γενοβέφα: Ζαφειρία Μουταφτσή, Φλίτσα: Βασιλική Ταζαγκουλίδου, Γιαγιά: Μαρία Αικατερινάρη, Μαυρίκιος: Δημήτρης Τσαγκάρης.

Γενική είσοδος 5 ευρώ, μειωμένο 3 ευρώ.

### **ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ώρα 21.30**

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ: «Δον Ζουάν», του Μολιέρου, από την 5<sup>η</sup> Εποχή Τέχνης

Η 5η Εποχή, συνεχίζοντας την δημιουργική παρουσία της στο χώρο του πολιτισμού, παρουσιάζει το καλοκαίρι του 2019 το αριστούργημα του Μολιέρου ΔΟΝ ΖΟΥΑΝ. Στον Δον Ζουάν, ο Μολιέρος πραγματεύεται έναν από τους μεγαλύτερους σύγχρονους μύθους, δίνοντας την ισχυρότερη λογοτεχνική ενσάρκωση του θρυλικού ήρωα και ένα από τα πιο γοητευτικά όσο και αινιγματικά έργα της παγκόσμιας δραματουργίας. Ο Μολιέρος οδηγεί στα άκρα το προφίλ του ακόλαστου ήρωα. Μετατοπίζει το ενδιαφέρον από τα ερωτικά επιτεύγματα του Δον Ζουάν στη φιλοσοφία του. Τον προικίζει με οξύνια που του επιτρέπει να δικαιολογεί τις πράξεις του μέσα από τον αδιαφιλονίκητο ορθολογισμό ενός ελεύθερα σκεπτόμενου ανθρώπου, ενώ ταυτόχρονα αποκαλύπτει την υποκρισία της κοινωνίας που τον περιβάλλει... Τη σκηνοθεσία της παράστασης υπογράφει ο Θέμης Μουμουλίδης, έχοντας στο ενεργητικό του, πολλές παραγωγές υψηλού επιπέδου και αισθητικών απαιτήσεων που παρουσιάστηκαν με επιτυχία σε όλη την Ελλάδα, επί σειρά ετών.

Στο ρόλο του Δον Ζουάν ο Νίκος Κουρής, Ελβίρα η Ζέτα Μακρυπούλια, Σγαναρέλ ο Μάκης Παπαδημητρίου.

Συμμετέχουν οι ηθοποιοί: Δημήτρης Καραμπέτσης, Ηρώ Μπέζου, Γιάννης Σοφολόγης, Μιχάλης Τιτόπουλος, Ιωάννης Καπελήρης, Ελίζα Σκολίδη.

Την καινούργια μετάφραση υπογράφει η Παναγιώτα Πανταζή.

Σκηνικό Παναγιώτα Κοκκόρου, Μουσική Κατερίνα Πολέμη, Φωτισμοί Νίκος Σωτηρόπουλος

Εισιτήρια: Κανονικό 18 ευρώ, φοιτητικό, ανέργων, ΑΜΕΑ, 65 ετών 14 ευρώ, προπώληση 15 ευρώ

## ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΕΙ ΘΑΛΑΣΣΑ

**ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ ώρα 21.30**

### **ΣΥΝΑΥΛΙΑ JOEY ΣΤΙΣ ΚΑΒΕΣ ΤΗΣ ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ**

Ο **JOEY** είναι ένας Folk & Roll τραγουδοποιός απ' τη Θεσσαλονίκη που αρνείται να μεγαλώσει! Γράφει συνεχώς τραγούδια, τα οποία ντύνει με πάσης φύσεως ηχοχρώματα μπλέκοντας διαφορετικά στυλ & είδη μουσικής! Αυτό που τον κάνει και ξεχωρίζει, είναι η διαδραστικότητα που έχει με το κοινό στα live του καθώς και το ότι μεταφέρει το νibe του δρόμου πάνω στη σκηνή! Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο της έκθεσης του Σ.Κ.Ε.Τ.Χ.

**ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ ώρα 21:30**

Λαϊκή – παραδοσιακή βραδιά με ζωντανή μουσική με το συγκρότημα «Ο Τσολιάς με την Ορχήστρα του» στο προαύλιο του Εκθεσιακού Κέντρου Καλυβών.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο της έκθεσης προϊόντων του Π.Σ. Καλυβών

**ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ώρα 21.30**

### **ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ LITTLE KISS RETRO BAND ΣΤΑ ΨΑΚΟΥΔΙΑ**

Με τραγούδια ρετρό, swing και επιτυχίες από τον παλιό ελληνικό κινηματογράφο, με επιτυχίες των δεκαετιών 30-60, με μουσική που ταξιδεύει στο χώρο και στον χρόνο, στα νυχτερινά κέντρα του Αττίκ, στα κινηματογραφικά στούντιο της εποχής εκείνης, με κέφι και ζωντάνια.

Ελένη - Γκόλφω Μιχαηλίδη: φωνή, Φίλιππος Μουζάς: κιθάρα, Νίκος Καϊάφας: σαξόφωνο, Δημήτρης Ρόμπος: τύμπανα, Πλάτωνα Μολώζης: μπάσο.

Στο πλαίσιο της 10ης Γιορτής Οικολογικής Γεωργίας και Χειροτεχνίας.

**ΤΡΙΤΗ 6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ**

### **Λαϊκό γλέντι ανήμερα της εορτής της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος**

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Πολιτιστικού Συλλόγου και της Τοπικής Κοινότητας Μεταμόρφωσης.

## ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

### ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

**ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ ώρα 21.00**

Συναυλία με τη μουσική παρέα του Κώστα Τσολοδήμου στο προαύλιο του Δημαρχείου.

Αφιέρωμα α' μέρος στην Ευτυχία Παπαγιαννοπούλου και β' μέρος στον Μάνο Ελευθερίου.

Οργάνωση: Σύλλογος Τριτέκνων Δήμου Πολυγύρου.

### ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ

**ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΙΟΥΛΙΟΥ**

Παράσταση για τους μικρούς μας φίλους. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Μεταμόρφωσης.

### ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ

**7 Χρόνια Festival Γαλάτιστας «ένα διήμερο αφιερωμένο στη μουσική» στο εξωκκλήσι της Αγίας Παρασκευής**

Παρασκευή 2 Αυγούστου: Newmark The Band. Ταξίδι στα 90s pop, reggae, disco, mash up από τα 60's, ελληνικά και rock n roll mix. Το event θα ξεκινήσει και θα ολοκληρωθεί από τον Dj Mount Ten.

Σάββατο 3 Αυγούστου: ηλεκτρονική μουσική ως τις πρώτες ακτίνες του ηλίου από τους Alexander Thomas, George Tsilipakos, GPlak, Simonis.

Οργάνωση: Αθλητικός Σύλλογος Γαλάτιστας «Ανθεμούς», Αθλητικός Όμιλος Γαλάτιστας, Σύλλογος Νεολαίας Γαλάτιστας.

### ΒΡΑΣΤΑΜΑ

**ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, ώρα 20.00**

Δράσεις και διασκέδαση με ανιματέρ για μικρά και μεγάλα παιδιά στο προαύλιο του Δημοτικού Σχολείου Βραστάμων. Οργάνωση: Σύλλογος Γυναικών Βραστάμων.

## **ΠΑΡΑΔΟΣΗ**

### **ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑ**

#### **ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ**

8<sup>ο</sup> Αντάμωμα Παραδοσιακών Χορευτικών Ομάδων

Συμμετέχουν χορευτικά τμήματα από τη Χαλκιδική και τη Θεσσαλονίκη και ο Αλέξανδρος Ζιώρας. Γλέντι στον αύλειο χώρο του Νηπιαγωγείου Παλαιόχωρας. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Παλαιόχωρας «Η Ελπίς».

### **ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ**

#### **ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΙΟΥΛΙΟΥ**

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μεταμόρφωσης οργανώνει για 6η χρονιά, στη γεμάτη επισκέπτες και τουρίστες κεντρική πλατεία του χωριού, Αντάμωμα Παραδοσιακών Χορευτικών Συγκροτημάτων.

#### **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ**

Χορευτική Παραδοσιακή Παράσταση με μικρούς χορευτές από συλλόγους της ευρύτερης περιοχής.

## ΕΚΘΕΣΕΙΣ – ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ

### ΓΕΡΑΚΙΝΗ 25-28 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ «...στις κάβες της Γερακινής 2019»

Φέτος είναι η 7η συνεχόμενη χρονιά της ομαδικής εικαστικής έκθεσης του Συλλόγου Καλλιτεχνών Εικαστικών Τεχνών Χαλκιδικής που παρουσιάζεται στις αποθήκες μεταλλεύματος στην παραλία Γερακινής. Ώρες λειτουργίας 19:00-23:00.

Ο τίτλος της έκθεσης που θα συνοδεύει τα έργα είναι «Art Therapy». Οι 22 καλλιτέχνες που συμμετέχουν φέτος, θα προσπαθήσουν μέσα από τα έργα τους να αναδείξουν και να εξωτερικεύσουν τις σκέψεις, τα συναισθήματα και τους προβληματισμούς τους αλλά και να οικοδομήσουν μια γέφυρα προς τους θεατές. Τα έργα της έκθεσης αντιπροσωπεύουν την ζωγραφική, το graffiti, τη γλυπτική, τις εικαστικές κατασκευές και το κόσμημα.

Το εικαστικό 4ήμερο αυτό, θα πλαισιώνεται από μουσικές συναυλίες και εικαστικά δρώμενα (work shops) στα οποία ο επισκέπτης θα μπορεί να λάβει μέρος.

### ΚΑΛΥΒΕΣ 25-28 ΙΟΥΛΙΟΥ

9η Γενική έκθεση τοπικών προϊόντων

Αγροτικά προϊόντα, χειροποίητα κοσμήματα, αγιογραφία, λαϊκή τέχνη, κεριά κ.ά. στο Πολιτιστικό Κέντρο Καλυβών. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Καλυβών «Μηκύβερνα». Ώρες λειτουργίας: 19:00 – 23:00

### ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ

#### 14 ΙΟΥΛΙΟΥ – 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

«Θεσσαλονίκη, μνήμες παλιάς πόλης», με την ευγενική χορηγία του Μουσείου Προσφυγικού Ελληνισμού της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Μεταμόρφωσης.

#### ΨΑΚΟΥΔΙΑ 2-5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

10η Γιορτή Οικολογικής Γεωργίας και Χειροτεχνίας στα Ψακούδια

Πολύχρωμη γιορτή με αγροτικά προϊόντα και χειροτεχνήματα από όλη την Ελλάδα - ενδιαφέρουσες παράλληλες εκδηλώσεις (εργαστήρια, χορό, μουσική), με καθημερινή λειτουργία για το τριήμερο 19:00-23:00.

Υπό την αιγίδα του Δήμου Πολυγύρου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Πολυγύρου Κ.Ε. ΔΗ.ΠΟ.

## **ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 22-25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ**

ΓΕΥΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

### **Γεύση – Παράδοση – Πολιτισμός**

Στον πεζόδρομο του Πολυγύρου οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν τα προϊόντα της περιοχής και να γνωρίσουν τις δράσεις και το έργο των συλλόγων του Δήμου. Για πέμπτη χρονιά οι γυναίκες μέλη των συλλόγων, ετοιμάζουν και προσφέρουν χειροποίητες παραδοσιακές πίτες ενώ διακεκριμένοι σεφ δημιουργούν ιδιαίτερα πιάτα με βάση τα προϊόντα, που παράγονται στη Χαλκιδική. Και όλα αυτά με παραδοσιακή μουσική, τραγούδια και χορούς από χορευτικά συγκροτήματα από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Οργάνωση: **Μορφωτικό, Πολιτιστικό, Αθλητικό και Κοινωνικό Ν.Π. Δήμου Πολυγύρου «Αριστοτέλης».**

## **ΑΥΓΟΥΣΤΙΑΤΙΚΗ ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ**

**ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΝΘΟΣ**

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΩΡΑ 21.00**

Το γυναικείο φωνητικό συγκρότημα «Stringless» σε μια μοναδική συναυλία στον χώρο της Αρχαίας Ολύνθου. Με τη συνεργασία της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής και Αγίου Όρους, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού. Είσοδος ελεύθερη.



## **ΓΙΟΡΤΕΣ**

### **ΟΛΥΝΘΟΣ**

ΓΙΟΡΤΗ ΕΛΙΑΣ 26 – 27- 28 ΙΟΥΛΙΟΥ

### **ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑ**

ΓΙΟΡΤΗ ΛΕΙΨΟΥ 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

### **ΒΡΑΣΤΑΜΑ**

ΓΙΟΡΤΗ ΚΟΥΜΑΡΟΥ 14 – 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

### **ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ**

9η ΓΙΟΡΤΗ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ 30, 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

### **ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ**

ΓΙΟΡΤΗ ΜΑΝΙΤΑΡΙΟΥ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

### **ΡΙΖΑ**

ΓΙΟΡΤΗ ΡΟΔΙΟΥ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

## ΑΓΩΝΕΣ ΔΡΟΜΟΥ

### ΒΑΒΔΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2019

VAVDOS TRAIL RUN

21K CHALLENGE | 5K FUN RUN & ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΒΑΔΙΣΜΑ

Νέα, βελτιωμένη διαδρομή! 21,5χμ με 1.045μ θετικής υψομετρικής!

Δηλώσεις συμμετοχής και για τους δύο αγώνες μέχρι την Πέμπτη 01/08 στις 19:00.

Οργάνωση: Αθλητικός Σύλλογος Βάβδου "Αναγέννηση" και με την αρωγή λοιπών συλλόγων

Υπό την αιγίδα του Δήμου Πολυγύρου

### 3rd POLYGYROS RUN HALKIDIKI

Η διοργάνωση αποσκοπεί να χαρίσει στους συμμετέχοντες την εμπειρία της διαδρομής στα μονοπάτια του Τσουκαλά και της διαδρομής εντός πόλεως με την εναλλαγή του αστικού τοπίου και της ορεινής διαδρομής.

Περιλαμβάνει 3 Αγώνες:

Λαϊκό Δρόμο Υγείας 5,2 km - Ώρα Εκκίνησης 9.00

Αγώνα Βουνού - Πόλης RUN 14,6 km - Ώρα Εκκίνησης 9.15

Αγώνα για παιδιά 8 – 12 ετών 1.000 m - Ώρα Εκκίνησης 11.30

Σάββατο 31/08/2019 εγγραφές για τον παιδικό αγώνα και dj party μπροστά στο Δημαρχείο, 18:00 – 22:00.

Οργάνωση: Αθλητικός Όμιλος Οξύθεμις Δήμου Πολυγύρου - Αθλητικός Γυμναστικός Σύλλογος Ωρίων Πολυγύρου

Σε συνεργασία: ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, Αθλητικός Σκακιστικός Όμιλος Πολυγύρου, Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων Ν. Χαλκιδικής, Σύλλογος Συσπείρωσης και Ψυχαγωγίας Γυναικών Πολυγύρου, Εθελοντικός Όμιλος Γυναικών Κοινοτικής Ανάπτυξης Πολυγύρου, Πολιτιστικός Σύλλογος Πολυγύρου. Υπό την αιγίδα του Δήμου Πολυγύρου. Με την υποστήριξη της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, του Τουριστικού Οργανισμού Χαλκιδικής και του Γραφείου Φυσικής Αγωγής Ν. Χαλκιδικής.

Τα έσοδα του αγώνα θα ενισχύσουν τα ειδικά σχολεία του Πολυγύρου.

Πληροφορίες – εγγραφές: [run.polygyros.gr](http://run.polygyros.gr)

## ΣΚΑΚΙ

**Πολύγυρος – 24 Αυγούστου, ώρα 17:00**

7ο Ανοικτό Τουρνουά Rapid Πολυγύρου

Χώρος: Τουριστικό Περίπτερο «Έξι Βρύσες»

Το τουρνουά, που καθιερώθηκε και διοργανώνει για 7η συνεχόμενη χρονιά ο ΑΣΟ Πολυγύρου συγκεντρώνοντας το ενδιαφέρον των σκακιστών της περιοχής και όχι μόνο.